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Зайчик из ладошек

Работа рассчитана на то, что ребенок их сможет сделать самостоятельно, помощь взрослых минимальна. 

Подготовьте для этого занятия: цветную бумагу; ножницы; клей; карандаши и фломастеры.

Для зайца мы подобрали серо-голубой окрас. Обведите ладонь ребенка и вырежьте аккуратно по контуру.

На схеме инструкция, что нужно делать. Розовая сплошная линия под средним пальцем означает "отрезать".
Пунктирные возле мизинца и большого пальца — согнуть.

Следуя этой инструкции у вас должно получиться вот такой классный силуэт зайца. 

Нарисуем мордочку. Ушки оформим более выразительно, нарисовав длинные петли. Глазки — точечки.
Маленький носик, ротик-улыбка. И усики щеточкой. Шкодная озорная мордочка. </p><p> Для морковки вырежем
оранжевый треугольник и по всей его поверхности нарисуем тонкие черные штрихи. У второй треугольника
зеленого цвета нарежем тонкую узкую бахрому. 

Вместо морковки в лапки зайчику можно дать елочную веточку или новогодний шарик!</p><p>  
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